

## 郑州慈善总会高度关注旱情 将积极参与援助旱区公益活动

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 "郑州晚报联合河南省慈善总 会发起的'爱润云贵'活动十分有意义,一方 有难,八方支援,大爱无疆。"昨日,郑州慈善 总会会长武国瑞在接受本报记者专访时表 示,在此次西南大旱中,郑州慈善总会也将 会积极参与该项公益活动,高度关注旱情进 展,帮助灾区建设水窖。

对于此次大型公益活动,武国瑞表示, 晚报与河南省慈善总会发起的此次大型公益 活动,体现了关爱弱势群体、关注民生的主

题。同时,也彰显了郑州晚报作为新闻媒体 的爱心以及高度的政治责任感

武国瑞说,一直以来,郑州市民都有着慈 善的精神,去年发生的台湾"莫拉克"台风灾 害和今年的海地地震灾害等,郑州市慈善总 会都发起了紧急行动,及时捐助支援灾区。

"对于此次西南地区的旱灾,我们也 将有所作为,作出工作,帮助灾区建设水 请郑州晚报代为转达我们对灾区人 民的关切之情,郑州慈善总会将会密切关 注灾情进展,帮助灾民,为灾区作出贡 献。"武国瑞说。

编辑 赵 青

郭州晚該

2010年3月26日

校对 李 悦 版式 王小羽

主编 安学军

# 爱心润干旱 百位晚报读者响应

77岁的郭老先生捐出500元钱,却不愿留下名字 61岁的赵新举骑着自行车来到本报,委托记者捐款

"想为干旱灾区捐100元,表表我 的心意。"昨日,61岁的赵新举第一个拨 通晚报援助灾区热线67659999,并在下 午就骑着自行车来到郑州晚报,把100 元钱送到了晚报记者手中,委托代其转 交给河南省慈善总会。

今天,两位晚报特派记者将抵达云贵 灾区,把大家的爱心传递给当地遭受干旱 的群众。如果你想帮一帮灾区,请继续与 晚报热线67659999联系。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

# 赵新举老先生赶到报社为灾区捐款。 晚报首席记者 贾俊生 图

#### 捐500元爱心款 尽个人力量帮灾区群众

昨日,本报《送"水"到灾区、爱心润干旱》 活动发出后,得到了市民的广泛关注。上百 位读者来电想帮助灾区的受灾群众,其中表 达捐款意愿的读者有几十位。

所有来电读者中,77岁的郭先生是年 龄最大的,他表示希望为灾区捐赠500元 钱。记者本想让他留个名字,但被他婉言拒 绝:"不用采访我,捐款就行了。将心比心, 推己及人,我们应该在别人有难时,伸出手

"到了邮局我才知道,液体是不能邮寄 的。"咨询工作人员之后,50岁的市民王女士 焦急地向记者求援。"如果晚报有记者去云贵 干旱灾区,我希望你们用捐款替我多买点水 送给当地70岁以上的老妈妈喝。"王女士说, 她很担心一些老妈妈的孩子外出务工了,家 里没有人挑水

#### 市民写信表祝愿 "团结一心、迎接明天"

"今天一大早,我就从晚报上得知西南旱

情持续加重,我想在关键时刻送去我的一点 心意,100元钱确实不算多,但我想,能帮一点 是一点吧。"蜜蜂张办事处和平新村居民赵新 举昨日在打过晚报援助灾区热线后,还骑自 行车专程赶到晚报新闻大厦,现场委托记者 把100元钱转交给省慈善总会

在捐款的同时,赵新举还特别写下了"请 收下河南人民良好祝愿"的一封信。在信中, 他写道:"西南大旱灾,牵动所有人;总理到一 线,感动大众心;万众一心,众志成城;抗灾救 灾,造福众生;团结一心,迎接明天。

请伸出援手

# 省慈善总会捐款方式

河南省慈善总会公布了此 次活动的具体捐赠方式。 户名:河南省慈善总会 开户行:中国银行郑州晨旭路 支行 때문.

624926297048091001 捐赠热线:65509100

郑州晚报、都市时报、春城晚报、贵阳晚报四报联动

# 征集旱区孩子们的心愿 征集郑州市民祝福语

千纸鹤送给灾区小朋友

### 祝愿他们能够喝上干净的水

□晚报记者 刘涛

本报讯 本报特派记者昨日赶赴旱区采访, 在出发之前,伊河路小学六七班的同学们委托记 者,将他们亲手叠制并写有祝福的千纸鹤送到灾 区小朋友的手中。

#### 郑州小朋友的祝福

我在电视和网上看到云南遭遇了特大干 旱,和我一样的小学生们喝水十分困难,他们喝 着黄黄的泥水,我感到很震惊。我和老师、同学 们,还有爸爸妈妈都十分关注他们的灾情,相信 他们一定会战胜困难,过上快乐的生活。我也 祝愿和我一样的小朋友们能够喝上干净的水, 健康成长,安心学习。

我也要从小养成节约用水的好习惯,不浪费

每一滴水,保护好地球的水资源。

伊河路小学三一班 廖静怡

四季如春的南方竟然经历了大旱灾!灾区 情况十分困难,灾民们都挑着担子到十余里外挑 水,那水还十分混浊,但大家却都视它如珍宝。 有村民都已忘记了青菜的味道。再看看四周的 环境,放眼望去,灰蒙蒙的一片中不见一丝绿 色。在这种情况下,大家也已经嘴唇干裂,黝黑 的皮肤似乎很久没有洗澡了。

在我们生活无忧时,南方的土地却在哭泣,如 果它有泪也好啊! 也可以用泪水来灌溉家园啊!

人类可以没有饭吃,但不能没有水喝,南方 的干旱是大自然为我们敲响的警钟,让我们共同 努力,携南方同胞们的手一起抗旱一起救灾!

伊河路小学六七班 吴翊歌

# 省红十字会捐款方式

为方便有捐款意愿的社会 各界人士,省红十字会昨日公 布了3种捐款方式

1.通过银行捐款,户 名:河 南省红十字会,账号: 7817391010182600165338. 开户行:中信银行郑州分行营 业部:

2.通过邮局捐款,收款人: 河南省红十字会,地 址:河南 省郑州市政七街32号,邮政编 码:450003:

3.现场捐款,地址:河南省 郑州市政七街32号(红旗路交

电子邮箱cjy@zzwb.sina.net 个两三岁的小男孩,站在龟裂 的土地上无奈的张望;一个五六岁的 小女孩,把树枝跨在肩膀上,担起了

爱心留言栏 ♥

参与电话:67659999 QQ:407659842

群号:7738277、87496334

两瓶宝贵的水疾步前行……摄影记 者们传来的一张张照片,反映着云贵 灾区严重的旱情,同时,也牵动了很 多市民的心:旱区的孩子过得好吗? 他们有哪些需要我们能帮上忙? 为了更多关注旱区孩子们的生 活状况,今日起,本报与云南《都市时

报》《春城晚报》,贵州《贵阳晚报》共同 启动为旱区孩子祝福、圆梦行动。我 们将联合征集旱区孩子们的心愿,大 家一起想办法帮他们"圆梦" 同时,我们也欢迎有爱心的郑州 市民,拨打本报热线,67659999.把您

的心声留言告诉我们,共同祝愿旱区

同胞战胜困难,迎来新的美好生活。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳